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KOKOUSTIEDOT

AIKA: 18.1.2008 klo 17.00- 19.40

PAIKKA:  Mikkelin kaupungintalo, kaupunginhallituksen kokoushuone,  Raatihuoneenkatu 8-10,
Mikkeli

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

1 § KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja  Juhani Kuusi avasi kokouksen.

Kokouksen pääteemana oli tarkastella ja linjata valtuuskunnan toimintaa
ensimmäisen täyden toimintavuoden kokemusten ja  näköpiirissä olevien
haasteiden pohjalta.
Mikkelin seudun tilannetta, näkymiä ja tavoitteita olivat saapuneet valottamaan
kaupunginjohtaja ja maakuntajohtaja.

2 § KAUPUNGINJOHTAJAN PUHEENVUORO VALTUUSKUNNAN
ASETTAJAN EDUSTAJANA

Kaupunginjohtaja Kimmo Mikander totesi puheenvuorossaan mm. seudun
vapaa-ajanasumisen vetovoiman  olevan ympäristön,  erityisesti vesistöjen,
puhtaudessa ja hyvissä  yhteyksissä, joiden jatkuvasti tarpeellisten
kehittämishankkeiden tukemista myös valtuuskunnalta odotetaan. Hän kiinnitti
huomiota myös Mikkelin keskustan kehittämishankkeen suureen merkitykseen
vapaa-ajanasukkaiden palvelutarjonnan ja vuorovaikutusmahdollisuuksien
lisäämisessä.

3 § ETELÄ-SAVON HAASTEET

Maakuntajohtaja Matti Viialainen nosti puheenvuorossaan esille Etelä-Savon
heikkoudet:
-väestön kehitys, 1 % vähennys vuonna 2007, huonoin maakunnista,
 -yritysten liikevaihdon BKT –kehitys toiseksi huonoin ja samoin
- huoltosuhde,  toiseksi pienin (työikäisten osuus asukkaista).
Etelä-Savon vahvuudet ovat metsät ja vapaa-ajanasutus.
- Suurimmat metsänmyynnin kasvutulot, myös metsäisin maakunta,
- Vapaa-ajanasukkaita  toiseksi eniten maakunnista , 45.000  mökkiä tmv.,
- myönnetyt rakennusluvat 2007 asukasta kohden toiseksi eniten.
Myös vähäpäästöisin maakunta energian osalta, liikenteessä toiseksi vähiten.

Viialainen kertoi maakunnan näkyvyyden ja mielikuvan parantamisen olevan
tarpeen, keinona mm. sähköisten palvelujen kehittäminen. Tässä hän totesi



MIKKELIN SEUTU PÖYTÄKIRJA 2
Vapaa-ajanasukasvaltuuskunta

18.1.2008 1/2008

olevan yhtymäkohtia ja yhteistoimintamahdollisuuksia ja –tarpeita
valtuuskunnan toimesta käynnistyneen Nettilaiturihankkeen kanssa.
Maakuntajohtaja piti hyvänä valtuuskunnan laatimaa laaja-alaista
toimintaohjelmaa ja rohkaisi valtuuskuntaa toimimaan aktiivisesti ohjelman
toteuttamiseksi mm. tarkoituksenmukaisella lausuntotoiminnalla.

4 §         VALTUUSKUNNAN TYÖRYHMIEN KOMMENTIT AJANKOHTAISISTA
TOIMISTA JA NÄKYMISTÄ

  Ohjelmaryhmä
Puheenvuoron piti varapuheenjohtaja Rauno Asikainen, hän nosti esille mm.
rantojen tehokkaamman käytön suunnittelutarpeen, ”kaavoituksen II aallon.

  Tiedotusryhmä
Puheenvuorossaan varapuheenjohtaja Maire Pietarinen korosti vuorovaikutuksen
tarvetta vapaa-ajanasukkaiden ja valtuuskunnan välillä. Perustettu Netti-laituri
tuo tähän hyvän välineen, jonka keskustelupalsta kaipaa käyttäjiä..

Vesistö- ja metsäasiat
Kari Mielikäinen esitteli ympäristökeskuksen Vuoksen ja Kymen ja Etelä-Savon
vesistöalueiden vesienhoitosuunnitelman valmistelua ja keskeisiä haasteita.

Kansallisen tason hankkeet
Puheenjohtaja Juhani Kuusi totesi  Mikkelin  seudun kehittämishanke –
asiakirjassa mainittujen kohteiden erityisesti liikenneyhteyksien kehittämisen
osalta olevan niitä, joissa kansallisten hankkeiden ryhmän jäsenten toimesta on
pidetty valtakunnan tason yhteyksiä.

  Alan tutkimustoiminta
Tuomas Santasalo esitteli uusimpia vapaa-ajan asumista käsitteleviä julkaistuja
tutkimuksia ja selvityksiä (yhteenveto liitteenä).

Päätös:
Päätös:  Keskustelun jälkeen puheenjohtaja kiitti kaupunginjohtajaa ja
maakuntajohtajaa arvokkaista puheenvuoroista  ja ryhmien vastuuhenkilöitä
yhteenvedoista ja jatkon kaavailuista. Puheenjohtaja totesi myös,että
suunnitelmissa on valtuuskunnan toimintaohjelman mukaisesti lisätä
aktiivisuutta myös yhteisöllisyysalueella (erik kylätaso) sopivasti
yhteistoiminnassa Omakotiliitto ry:n ja alueen muiden toimijoiden kanssa.
Aihepiiriä tullaan käsittelemään valtuuskunnan seuraavassa kokouksessa kuten jo
nykyisten suunnitelmien mukaisesti myös tutkimushankkeiden kehitystä sekä
erityisesti kesän edellä tärkeää tiedotustoimintaakin.Lisäksi tullaan mm.
tarkoituksenmukaisessa määrin keskustelemaan vuoden 2009 alussa toimintansa
aloittavan seuraavan valtuuskunnan valintaprosessista.
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5 § VAPAA-AJAN ASUKKAIDEN LAAJAKAISTAYHTEYDET VUONNA 2008

Kehitysjohtaja Juha Putkonen Mikkelin Puhelin Oy:stä esitteli Etelä-Savon
laajakaistayhteystilannetta (98 % talouksista) ja kehitysnäkymiä. Jatkossa
alueella on tarjolla useitakin mahdollisuuksia langattoman laajakaistayhteyden
hankkimiseksi vapaa-ajanasunnolle. Parhain ratkaisu riippuu maantieteellisistä
seikoista (korkeuserot, puusto, tukiasemien sijainti,jne).

7 § SEURAAVA KOKOUS

Todettiin, että seuraava kokous on 16.8.2007 päätetyn aikataulun mukaan
25.4.2008 klo 17.00.

8 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN
Puheenjohtaja päätti  valtuuskunnan kokouksen 19.40.

Juhani Kuusi Aulis Oittinen
puheenjohtaja pääsihteeri

JAKELU Valtuuskunnan jäsenet
Muut läsnäolijat
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Läsnä

JÄSENET:

Haukivuori: Asikainen Rauno, Mikkeli, varapuheenjohtaja

Hirvensalmi: Mielikäinen Kari, Järvenpää
Kangasniemi: Rönkä Jouko, Helsinki
Mikkeli:

Santasalo Tuomas, Helsinki
Mäntyharju: Kuusi Juhani, Helsinki, puheenjohtaja

Niinikoski Aila, Helsinki
Pertunmaa:
Puumala: Pietarinen Maire, Espoo, varapuheenjohtaja

Kellokumpu Matti, Mikkeli
Ristiina:

Kuurtokoski Martti, Espoo
Markku Häkkänen             seutuvaltuuston puheenjohtaja
Raimo Mattila                    seutuvaltuuston 2. varapuheenjohtaja

Poissa
Laukkanen Leo, Mikkeli
Inkeroinen Eeva-Liisa, Vantaa,
Hautala Heikki, Järvenpää
Kanervo Marja, Helsinki
Ahde Matti, Helsinki
Ollila Esko, Helsinki
Karhuvaara Lauri, Helsinki
Kimmo Kotro

MUUT LÄSNÄOLIJAT

Mikander Kimmo, kaupunginjohtaja, Mikkeli
Siekkinen Virpi, kunnanjohtaja, Ristiina
Oittinen Aulis, pääsihteeri, Mikkeli
Lehkonen Sune, ohjelmajohtaja,  Mikkeli
Laitsaari Matti, tiedotuspäällikkö
Seppo Pyyhtinen, elinkeinoasiamies, Kangasniemi, varamies

Poissa
Kaitainen Eero, apulaiskaupunginjohtaja, Mikkeli
Kitunen Kari, kunnanjohtaja, Puumala
Ruhanen Seppo, kunnanjohtaja, Hirvensalmi
Teittinen Jussi, kunnanjohtaja, Mäntyharju
Toivonen Pekka, kunnanjohtaja, Kangasniemi
Torniainen Juha, kunnanjohtaja, Pertunmaa

KUTSUTUT

Matti Viialainen, maakuntajohtaja, Etelä-Savon maakuntaliitto
Juha Putkonen, kehitysjohtaja, Mikkelin Puhelin Oyj


